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Do wszystkich Wykonawców
W nawiązaniu do przetargu nieograniczonego pn.: ” Dostawa energii elektrycznej na potrzeby Gminy Sępólno Krajeńskie oraz jej jednostek organizacyjnych”, wyjaśniamy następujące kwestie:
Pytanie 1 : W nawiązaniu do ogłoszenia na dostawę energii elektrycznej na potrzeby Gminy Sępólno Krajeńskie oraz jej jednostek organizacyjnych, zwracam się z prośbą o wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

„Załącznik Nr 6 a oraz Załącznik Nr 6 b - Szczegółowy wykaz punktów poboru energii elektrycznej (...)"

Proszę uprzejmie o informację, do jakich grup taryfowych zaliczone są poszczególne punkty poboru energii elektrycznej.

Odpowiedź 1 : Załącznik Nr 6a- Szczegółowy wykaz punktów poboru energii elektrycznej- lokale i obiekty:   - pozycja od Nr 1 do 2– grupa taryfowa „ C12A”, …………………………………………………………..
- pozycja od Nr 3 do 54 – grupa taryfowa „C11”, …………………………………………………………….
- pozycja Nr 55 - hala – grupa taryfowa „C21”, ……………………………………………………………...
- pozycja od Nr 56 do 60 – grupa taryfowa „C11”.
Załącznik Nr 6b- Szczegółowy wykaz punktów poboru energii elektrycznej- oświetlenie drogowe- pozycja od Nr 1 do 72 – grupa taryfowa „ C12B” 
Pytanie 2: W cz. I rozdziale IX SIWZ oraz we wzorze umowy wpisali Państwo termin wykonania zamówienia mający się rozpocząć od 01.02.2013 r. Jednak już teraz można stwierdzić, ze taki termin rozpoczęcia nie będzie możliwy z uwagi na czas trwania procedury zmiany sprzedawcy. Informujemy, że po rozstrzygnięciu postępowania i podpisaniu umowy sprzedaży energii elektrycznej zgodnie z dyspozycją art. 4 ustawy Prawo energetyczne  wymagane jest zgłoszenie umowy sprzedaży energii elektrycznej do właściwego Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminach określonych w instrukcjach Ruchu i Eksploatacji Systemu Dystrybucyjnego (IRiESD).

W przypadku pierwszej zmiany sprzedawcy energii elektrycznej termin na rozpatrzenie wniosku wynosi 30 dni, natomiast w przypadku drugiej i kolejnej 14 dni. Mając na uwadze wyznaczony termin składania ofert na dzień 14.02.2013 r., aby rozpocząć sprzedaż od 01.02.2013 r. zgłoszenie umowy sprzedaży w wymaganym terminie okaże się niemożliwe do wykonania.

Biorąc pod uwagę powyższe zwracamy się z prośbą, by termin rozpoczęcia wykonania zamówienia przypadał na 01.03.2013 r.
Odpowiedź 2: Zamawiający informuje, iż termin rozpoczęcia dostawy energii elektrycznej kalkulowany był zgodnie z art. 4 Ustawy Prawo Energetyczne ze szczególnym uwzględnieniem 14 dniowej procedury zmiany sprzedawcy z uwagi na ponowne korzystanie z zasady TPA.

Ponadto Zamawiający informuje, że w Rozdziale IX -  SIWZ zawarto zapis:

„Wykonawca zobowiązuje się do zrealizowania przedmiotu zamówienia w okresie od 1.02.2013r. do 31.01.2014 r. odrębnie dla każdego punktu poboru pod warunkiem pozytywnego przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, zawarcia przez Zamawiającego z OSD ważnych umów o świadczenie usług dystrybucyjnych.” 
Natomiast w umowie stanowiącej załącznik nr 5 do SIWZ zawarto poniższy zapis:

„§ 16 ust. 2 - Rozpoczęcie dostaw energii elektrycznej do poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej opisanych w Załączniku numer 1 do umowy nastąpi z dniem wskazanym w załączniku do umowy w kolumnie Okres dostaw, pod warunkiem skutecznego rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej i pozytywnie przeprowadzonej procedury zmiany sprzedawcy oraz pod warunkiem obowiązywania ważnych/zawarcia przez Zamawiającego (Odbiorców/Płatników) z OSD ważnych umów o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej. 

§18 ust. 4 - Zmiany terminu rozpoczęcia dostaw energii elektrycznej, jeżeli zmiana ta wynika z okoliczności niezależnych od Stron, w szczególności z przedłużającej się procedury wyboru Wykonawcy lub procedury zmiany sprzedawcy.” 

Informujemy, iż termin składania i otwarcia ofert przypada na 14.01.2013 r., a nie jak wskazał Wykonawca 14.02.2013r.

Pytanie 3: W szczegółowym wykazie punktów poboru (zał. nr 6a i 6b do SIWZ) nie podali Państwo grup taryfowych dla poszczególnych obiektów, natomiast według zapisu pkt. 6 cz. I rozdz. II oraz rozdz. XXII pkt. 7 grupy taryfowe powinny być wskazane. Informujemy, iż każdy Sprzedawca przy obliczaniu ceny energii elektrycznej (nawet uśrednionej) musi wziąć pod uwagę grupy taryfowe. Bez tego nie jest możliwe skalkulowanie ceny energii elektrycznej, stąd nieprawdą jest, iż grupy taryfowe mają zastosowanie wyłącznie do usług dystrybucyjnych. Mając na uwadze umożliwianie potencjalnym Sprzedawcom precyzyjnego przygotowania kalkulacji cenowych wnioskujemy o podanie prawidłowych grup taryfowych zgodnych z Taryfą dla usług dystrybucji energii elektrycznej Enea Operator Sp. z o.o. Powyższe niezbędne jest Sprzedawcy do skalkulowania ceny energii elektrycznej. W przeciwnym razie do kalkulacji cenowej zostaną przyjęte grupy taryfowe, których ceny mogą być dla Państwa niekorzystne.
Odpowiedź 3: Patrz Odpowiedź 1.
Pytanie 4: Prosimy o wykreślenie §19 ust. 4, gdyż obecny zapis narusza zasadę  równości stron w stosunku cywilnoprawnym.

Odpowiedź 4: Zamawiający wykreślił zapis §19 ust. 4 z ogólnych warunków umowy. Zmienione ogólne warunki umowy stanowią załącznik Nr 1 do niniejszego zapytania. Ze względu na obszerny załącznik – ogólne warunki umowy będą udostępnione na stronie internetowej www.bip.gmina-sepolno.pl.
Pytanie 5. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie okresu obowiązywania i trybu rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej lub umów kompleksowych dla poszczególnych obiektów - do kiedy obowiązują przedmiotowe umowy, okres wypowiedzenia, czy zostały podpisane w ramach akcji promocyjnej.

Odpowiedź 5: Umowy na sprzedaż energii elektrycznej obowiązują do 31.01.2013 r.

W przypadku punktów określonych w Załączniku Nr 6 a  do SIWZ w odniesieniu do pozycji od Nr 52 – 60 umowy zawarte są na czas nieokreślony i są to umowy kompleksowe, w których okres wypowiedzenia wynosi 30 dni.
Pytanie 6. Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

· nazwa i adres firmy:

· opis punktu poboru;

· adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

· grupa taryfowa (obecna i nowa);

· moc umowna;

· planowane roczne zużycie energii

· numer licznika;

· Operator Systemu Dystrybucyjnego;

· nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

· numer aktualnie obowiązującej umowy;

· data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

· numer ewidencyjny PPE,

Odpowiedź 6: Tak. Zamawiający przekaże niezbędne dane.
Pytanie 7. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający wyraża zgodę na przesuniecie terminu rozpoczęcia realizacji umowy na 01-03-2013 roku? Z uwagi na fakt, iż termin składania ofert przewidziano na dzień 14 stycznia 2013 roku faktyczne podpisanie umowy nastąpi nie wcześniej niż po 21 stycznia 2013 roku. W przypadku pierwszej zmiany sprzedawcy należy dokonać zgłoszenia umowy sprzedaży do Operatora Systemu Dystrybucyjnego najpóźniej na 30 dni przed datą rozpoczęcia realizacji zamówienia (14 dni gdy układy pomiarowo - rozliczeniowe są dostosowane do zasad TPA w dni zgłoszenia umowy sprzedaży). Istnieje duże prawdopodobieństwo, iż pomimo dołożenia wszelkich starań przez Wykonawcę, mających na celu terminowe zgłoszenia umowy sprzedaży, rozpoczęcie realizacji zamówienia nie będzie możliwe od dnia 01-02-2013 roku.

Odpowiedź 7: Patrz Odpowiedź 2. ……………………………………………………………………………...
Pytanie 8. Zwracamy się z prośbą o udostępnienie załącznika nr 1 do umowy.
Odpowiedź 8: Załącznikiem Nr 1 do umowy staną się załączniki Nr 6 a i 6 b do SIWZ.
Pytanie 9. Zwracamy się z prośbą o podanie zużycia energii elektrycznej w poszczególnych grupach taryfowych i strefach. Powyższe dane umożliwią dokładniejszą i korzystniejszą wycenę energii elektrycznej. Dane prosimy udostępnić w wersji edytowalnej. ……………………………………………………………….
Odpowiedź 9: Patrz Odpowiedź 1.
Jednocześnie prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania wiadomości   na nr faxu                  052 389 4 2 20,  zgodnie z art. 27 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych  (t.j. Dz.U. z 2010 r., Nr 113 poz. 759 ze zm.) oraz rozdziałem XVIII SIWZ.

Sporządzili : Anna Sotkiewicz-Tumanik 

Jarosław Dera 
Data: 10.01.2013 r.
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